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PAUTA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 25/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 110, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, 

através da Secretaria Municipal de Esporte, adquirir Cota de Patrocínio da Associação 

D'eficiência Superando Limites - ADESUL, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 385, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Denomina 

de Rua Helvécio Martins à Rua Sem Denominação Oficial, localizada ao lado do 

Condomínio Harmonia, no bairro Alto da Mangueira, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 386, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Semana Municipal da Agricultura Familiar no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 387, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Institui o serviço de denúncia de violência contra a pessoa idosa via número de 

aplicativo de mensagens de texto. 

Projeto de Lei de nº 388, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa Visão Legal na 

Terceira Idade no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 389, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o Programa de Fomento ao Esporte da Periferia de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 274, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Visa instituir diretrizes para a implementação do PIEM - Programa 

de Incentivo ao Empreendedorismo da Mulher, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Moção de nº 118, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias Bezerra) - 

Concede Moção de Aplausos ao Senhor ELIEZER PEREIRA DOS SANTOS, pelo seu 

excelente trabalho como empresário e gerador de empregos. 
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Moção de nº 119, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do Senhor JOSÉ GERARDO 

FONTINELE, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de outubro de 2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 927, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem, pavimentação em pedra 

tosca e pavimentação asfáltica para as Ruas Fortaleza e Santa Luzia, no bairro Jari. 

Requerimento de nº 928, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de recuperação asfáltica 

(operação tapa buraco), na entrada da alameda entre as Ruas 42 (em frente ao nº 247) e 

43, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 929, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, urbanização e paisagismo, inclusão de bancos e 

lixeiras no canteiro central, bem como a troca de lâmpadas tradicionais pela de LED na 

Rua Joaquim Pedro Severiano, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 930, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o calçamento em 

pedra tosca para a Rua 109, no trecho da Avenida 16 de Agosto até a Rua Miguel Figueira 

de Menezes, no  bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 931, de autoria do Vereador Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico 

para a Travessa José Monteiro Gondim, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 932, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 

mini praça em frente à Igreja Católica santa Elisabete, ao lado do 14º Batalhão, no bairro 

Horto, como também a reforma geral da praça em frente à Capela Menino Jesus, na Rua 

Professor José Henrique da Silva, no bairro Picada. 

Requerimento de nº 933, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a construção, instalação e manutenção de pelo 

menos 04 (quatro) pontos de apoio para trabalhadores de aplicativos de entrega e de 
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transporte individual da Cidade de Maracanaú, contemplando os bairros Pajuçara, Centro, 

Acaracuzinho e Jereissati I, bem como a construção do Ginásio Poliesportivo no bairro 

Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 934, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, uma reforma na estrutura do alojamento 

do Demutran e a renovação da mobília, situado no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 935, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre para a Rua 45, próximo a nº 123, 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 936, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um complexo esportivo Paraolímpico, com quadra poliesportiva, 

piscina, pista de atletismo e academia adaptada, ao lado do INSS, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 937, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a ampliação 

para quatro equipes na Unidade Básica de Saúde da Família, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 938, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento e a pavimentação da Rua F e 

Rua E, da Localidade Multirão Nova Vida, no bairro Furna da Onça. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 271, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Municipal de Equoterapia como opção terapêutica de saúde pública 

para pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida e/ou com outras 

necessidades específicas no âmbito de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 272, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a Criação de uma data específica no Calendário Municipal de Maracanaú, para fixar 

de forma honrosa as Olimpíadas e Competições Esportivas no Grupo da Terceira Idade. 

Projeto de Indicação de nº 273, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de 

segurança nas Escolas e Creches Públicas Municipais da Cidade de Maracanaú e dá 

outras providências. 
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Moção de nº 118, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias Bezerra) - 

Concede Moção de Aplausos ao Senhor ELIEZER PEREIRA DOS SANTOS, pelo seu 

excelente trabalho como empresário e gerador de empregos. 

Moção de nº 119, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do Senhor JOSÉ GERARDO 

FONTINELE, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de outubro de 2022. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

927 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem, 
pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica para 
as Ruas Fortaleza e Santa Luzia, no bairro Jari. 

928 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
recuperação asfáltica (operação tapa buraco), na entrada da 
alameda entre as Ruas 42 (em frente ao nº 247) e 43, no 
bairro Jereissati II. 

929 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica, urbanização e paisagismo, inclusão 
de bancos e lixeiras no canteiro central, bem como a troca de 
lâmpadas tradicionais pela de LED na Rua Joaquim Pedro 
Severiano, no bairro Parque Tijuca. 

930 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
calçamento em pedra tosca para a Rua 109, no trecho da 
Avenida 16 de Agosto até a Rua Miguel Figueira de 
Menezes, no  bairro Luzardo Viana. 

931 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico para a Travessa José Monteiro 
Gondim, no bairro Centro. 

932 
Abias Florencio Bezerra (Abias 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma mini praça em frente à Igreja Católica 
santa Elisabete, ao lado do 14º Batalhão, no bairro Horto, 
como também a reforma geral da praça em frente à Capela 
Menino Jesus, na Rua Professor José Henrique da Silva, no 
bairro Picada. 

933 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção, instalação e manutenção 
de pelo menos 04 (quatro) pontos de apoio para 
trabalhadores de aplicativos de entrega e de transporte 
individual da Cidade de Maracanaú, contemplando os bairros 
Pajuçara, Centro, Acaracuzinho e Jereissati I, bem como a 
construção do Ginásio Poliesportivo no bairro Conjunto 
Industrial. 

934 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, uma reforma na 
estrutura do alojamento do Demutran e a renovação da 
mobília, situado no bairro Novo Maracanaú. 

935 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre para a Rua 45, 
próximo a nº 123, Jereissati II. 

936 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a construção de um complexo esportivo 
Paraolímpico, com quadra poliesportiva, piscina, pista de 
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atletismo e academia adaptada, ao lado do INSS, no bairro 
Jereissati II. 

937 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a ampliação 
para quatro equipes na Unidade Básica de Saúde da Família, 
no bairro Mucunã. 

938 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
calçamento e a pavimentação da Rua F e Rua E, da 
Localidade Multirão Nova Vida, no bairro Furna da Onça. 

 


